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Εορτή Αγίου Πρωτομάρτυρος Στεφάνου στη 
Μητρόπολη Λέρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Στις 27 Δεκεμβρίου, η Αγία μας Εκκλησία εορτάζει την μνήμη 
του Αγίου Πρωτομάρτυρος και Αρχιδιακόνου Στεφάνου, ενώ 
παράλληλα άγει τα ονομαστήριά του ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Στρατονικείας κ. Στέφανος, βοηθός Επίσκοπος του 
οικείου Μητροπολίτη.

Το πρωί της Παρασκευής, 27 Δεκεμβρίου 2024, στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λέρου, τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία υπό 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Στρατονικείας κ. Στεφάνου, συμπροσευχομένου του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας κ. Παϊσίου, 
συμπαραστατουμένου υπό του εφημερίου π. Νικολάου Ταχλιαμπούρη και των 
ιερέων π. Σεργίου Γουρλά, π. Ιωάννου Ταχλιαμπούρη, π. Σεβαστιανού Καζηλιέρη, π. 
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Παϊσίου Αγγελάκη και του ιεροδιακόνου π. Γερασίμου Πασπάτη.

Στο ιερό αναλόγιο έψαλλαν οι καλλίφωνοι ιεροψάλτες Αναστάσιος Χατζηλάρης, 
Άγγελος Αγγελίδης και Ιωάννης Γκιουζέππος.

Παρόντες κατά την Θ.Λειτουργία ήταν ο αντιδήμαρχος Εμμ. Μαραβέλιας και 
αρκετοί πιστοί.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παΐσιος ευχήθηκε στον Θεοφιλέστατο έτη 
πολλά, υγιεινά και καρποφόρα.

Ευχές για τα ονομαστήρια εδέχθη επίσης ο Θεοφιλέστατος από τον Ιερό Κλήρο, τις 
Αρχές και τον ευσεβή λαό της Ιεράς Μητροπόλεως.

Στην Κάλυμνο
Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και μεγάλη συμμετοχή πιστών τελέστηκε ο πανηγυρικός 
Εσπερινός μετ’ Αρτοκλασίας στον εορτάζοντα περικαλλή ενοριακό ναό του Αγίου 
Πρωτομάρτυρος Στεφάνου στην Πόθια Καλύμνου, την Πέμπτη 26 Δεκεμβρίου 2024. 
Την Παρασκευή 27 Δεκεμβρίου 2024, ανήμερα της εορτής του Αγίου Στεφάνου, 
ετελέσθη ο Όρθρος και η πανηγυρική Θεία Λειτουργία. Τις ακολουθίες τέλεσε ο 



εφημέριος του Ι. Ναού π. Ιγνάτιος Απορέλλης, πλαισιωμένος από ιερείς της νήσου.

Παρόντες από τις Τοπικές αρχές ο Έπαρχος ΠΕ Καλύμνου Μανώλης Μουσελλής, ο 
Αντιδήμαρχος Καθημερινότητας Βασίλης Μουσελλής , ο επικεφαλής της 
ελάσσονος μειοψηφίας Γιώργος Μαύρος και ο Διοικητής του Νοσοκομείου 
Καλύμνου Νίκος Φανιός.













 


